7.SINIF

1. Asagidakilerden hangisi dogrudur? 5 |-5] - (=3)
A)16:(-8) +2=14 T -5+3
B) (2).(-3):6 =-1 isleminin sonucu kagtir?
C)(-6-4):(2)=-5 A) 4 B) 2 C)-2 D) -4
D)-42+8:4=-6

2. (-32):(=2): (+2): (-2): (+2)

isleminin sonucu kagtir?

A) 4 B) 2 C) D)
c 6. [(+1).(+1).(+1)..(+ )] : [(=1).(=1)...-1)]
8 100 tane 25 tane
(®)) isleminin sonucu kagtir?
[ A) 4 B) 1 C) -1 D) -4
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=
=
3. a=-12, b=-4, c=2 <
Yukarida verilenlere gore,
a b
b ¢
isleminin sonucu kagtir?
A) B) C) 1 D)5
7. |13+ 7-(-3)
. (-2).(+3)-8
. 10-3.4
4. xvey birer tam sayl olmak Uzere, V.18 (9) - |-2|
8<x<3 Yukarida verilen igslemlerden hangisinin
2<y<6 sonucu en blyuktir?
olduguna gére, 2y — x ifadesinin en ku- A) | B) Il Cym D) IV
cuk tam sayi degeri kactir?
A) 2 B) 4 C)6 D) 8



8. 11.a2>0
SASACRC) oo
SASACRC) =
Q0000 ¢>0
{ Yukarida verilenlere goére, asagidaki is-
Yukaridaki sayma pullari ile verilen bél- lemlerden hangisinin sonucu negatiftir?
. ; , . i Ain :
me islemi a§ag|dakllerden hangisidir? A ac B)c: a
A F12) (4 = Ca:c D) b.c
B) (-12):4=3
C) (-12):4 = (-9
D) (+12) 1 (-4) = (-3)

12. Carpimlari —10 olan iki tam sayinin top-
lami en fazla kag olabilir?

A) -9 B) -3 C)3 D) 9

9.
|§:2, -4, 6, -5, -1 :|

S

o
Yukarida verilen tam sayilardan herhan- Q
gi ikisinin carpimi en buyuak kac olabilir? 2
A- B 24 C)12 D20 %

O

= 13. (2)x =6

g Xy =-15

olduguna gére, y kagtir?

A) 5 B) 3 C) -3 D) -5
10. Asagida verilen islemlerden hangisi dog- {

rudur? 14. (<4)  (+4)— 4.4 (-2)—2
A (_2 ) 4=5 : isleminin sonucu kagtir?
B)12:(-2) =6 A) 11 B)-4 3 D)5
C) (-51): (-17) =3
D) (+21): (-7) = 3





